Kiedy moéwie: “wykopatem kanat od 1 do 5 metra” i zapisuje to “1-5,
to co mam na mysli?

Czy zapisujac “1-5” mam na mysli, Ze wykopatem 4 metry?
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Wiadomo, ze warto$ci w przedziale 1-5 jest pie¢: 1,2,3,4,5.
Wartosci w przedziale 1-4 sg cztery: 1,2,3,4.

Czyli podajac, ze wykopalem kanat od 1 do 5 metra (1-5) mam na mysli, ze wykopalem 5 metréw:
caly pierwszy metr, caly drugi metr, trzeci metr, czwarty metr i caly piaty metr.

Czyli nie moge w przyszlosci znow zglosi¢ wykopania pigtego metra - juz to raz zglosilem.

W takim razie, gdybym podal, Ze wykopalem odcinki: 1-5 oraz 5-8
oznaczaloby to stan jak na rysunku ponizej.

Oznacza to, ze DWUKROTNIE zglositem wykonanie pigtego metra.
5

Dlatego, zeby prawidlowo zglosi¢ taka prace musze podac, np.:
1-5 oraz 6-8, bo pie¢ metréw dodaé trzy metry réwna sie osiem metréw (5+3=8);
A NIE 1-5 oraz 5-8, bo pie¢ metréw dodaé cztery metry réwna si¢ dziewigé metrow (5+4=9)
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